
8. Obliczenia techniczne
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k x IN x Z x 1,25

napięcie względem ziemi U0

k x IN x Z x 1,25 < U0

prąd zadziałania I2 [A]

obciąŜalność długotrwała IZ [A]

Obliczenie spadku napi ęcia
linia zasilająca ∆U1

spadek nap. na obwodzie∆U2

spadek nap. na poprzednich odc. ∆U3

samoczynne wył ączenie

przekrój [mm2]

współczynnik temperaturowy
współczynnik zmniejsz. Wg tab. 52-E1…E5

obciąŜalność długotrwała wg PN-IEC

ilość kabli równoległych w obwodzie

IS O IN O IZ

I2 O 1,45 x IZ

konduktywność Ŝyły

Sprawdzenie zabezpiecze ń przeci ąŜeniowych kabla

przekrój Ŝyły

Skuteczno ść ochrony
transformator [kVA]
reaktancja XT

rezystancja RT

całkowity spadek napięcia  Σ∆U%

impedancja pętli zwarcia Z   [Ω]

reaktancja 2XL  

rezystancja 2RL

reaktancja sumaryczna Σ X
rezystancja sumaryczna Σ R

reaktancja poprzedniego odcinka
rezystancja poprzedniego odcinka

Kabel
długość linii [m]

Prąd IS [A]

Prąd znamionowy zabezpieczenia [A]
współczynnik k

1,45 x IZ

Dobiera się zabezpieczenie

ObciąŜalno ść długotrwała kabla

Podstawowe parametry zasilania
moc zapotrzebowana PZ [kW]
cos φ
napięcie znamionowe [V]


